



Науково-дослідний інститут
вивчення проблем злочинності
імені академіка В.В. Сташиса
НАПрН України



Національний юридичний
університет
імені Ярослава Мудрого



Науково-дослідний інститут
інтелектуальної власності
НАПрН України



Асоціація фармацевтичного
і медичного права

Громадська організація
«Асоціація фармацевтичного і медичного права»



Благодійна організація «Всеукраїнська
мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД»

ПРОГРАМА міжнародного круглого столу Правові питання епідемічної безпеки під час воєнного стану

16 червня 2022 року

РОЗПОРЯДОК РОБОТИ та ОНЛАЙН-ЗАПРОШЕННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ

9:45 – 10:00 – реєстрація учасників конференції

10:00- 10.15 – вступне слово та привітання учасників конференції

10:15– 11.30 – виступи та обговорення виступів учасників конференції

11:30– 11:45 – кава-пауза (заваріть собі смачної кави)

11:45 – 12.45 – продовження виступів та обговорень виступів учасників конференції на секційних засіданнях

12:45 – 13:00 – підведення підсумків роботи конференції

Тема: Zoom meeting invitation

Час: 16 черв. 2022 10:00 AM Гельсінкі

Підключитися до конференції Zoom

<https://us04web.zoom.us/j/2727174803?pwd=M01Ca2hvTVZJSEdONXBwZ0Zpc0tNQOT09>

Ідентифікатор конференції: 272 717 4803

Код доступу: 123456789

РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

Виступи учасників конференції – до 10 хв.

Виступи та запитання під час обговорення доповідей та повідомлень – до 5 хв.

Робоча мова конференції – українська, англійська, російська

ВСТУПНЕ СЛОВО ТА ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ

Владислава Батиргарєєва – д.ю.н., старша наукова співробітниця, директорка Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України

Олександр Дорошенко – к.ю.н., судовий експерт, директор Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності НАПрН України

Валерія Рачинська - директорка департаменту з прав людини, гендеру та розвитку спільнот БО "100 відсотків життя – Мережа ЛЖВ". Вона виступить з вітальним словом

МІЖНАРОДНО-ПРАВОВІ СТАНДАРТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕПІДЕМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ

ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕПІДЕМІОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В УМОВАХ ВІЙНИ ТА У ВІДБУДОВНИЙ ПЕРІОД: МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД І ПРОПОЗИЦІЇ ДО ДОРОЖНЬОЇ КАРТИ

Радмила Гревцова – к.ю.н., доц., директорка Навчально-наукового центру медичного права, доцентка кафедри службового та медичного права КНУ імені Тараса Шевченка, членкиня Ради Директорів Всесвітньої Асоціації медичного права, адвокатка

ПРАВОВОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ ВОПРОСОВ ЭПИДЕМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ФРГ

Дімітрій Олейнік – науковий співробітник Інституту східного права Університету технології, бізнесу та дизайну (м. Вісмар, Федеративна Республіка Німеччина)

МІЛІТАРИЗАЦІЯ ЕПІДЕМІЙ ТА ІНШИХ ЗАХВОРЮВАНЬ З ПОЗИЦІЇ МІЖНАРОДНОГО КРИМІНАЛЬНОГО СУДУ

Наталія Ахтирська – к.ю.н., доц., доцентка кафедри кримінального процесу та криміналістики Навчально-наукового інституту права КНУ імені Тараса Шевченка

МІЖНАРОДНО-ПРАВОВА ПРОТИДІЯ ВІЛ/СНІДУ

Тетяна Сироїд – д.ю.н., професорка, завідувачка кафедри міжнародного і європейського права Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

ДОСВІД ІНОЗЕМНИХ КРАЇН У РЕАГУВАННІ НА ВИКЛИКИ, ПОВ'ЯЗАНІ ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ БЕЗПЕКИ МЕДИЧНИХ ПРИСТРОЇВ В ПЕРІОД ПАНДЕМІЇ

Гаркуша Андрій – к.ю.н., доц., провідний науковий співробітник Лабораторії дослідження проблем національної безпеки у сфері громадського здоров'я НДІ ВПЗ імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України

**ПРАВОВІ ЗАСАДИ ПРОТИДІЇ ПОШИРЕННЮ ІНФЕКЦІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ В УМОВАХ ВІЙНИ:
УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ, ПРОТИДІЯ ПОШИРЕННЮ ВІЛ/СНІДУ ТА ІНШИХ ІНФЕКЦІЙНИХ
ЗАХВОРЮВАНЬ, ЯКІ ПЕРЕДАЮТЬСЯ СТАТЕВИМ ШЛЯХОМ, ПОДОЛАННЯ НАСЛІДКІВ ЕПІДЕМІЇ
COVID-19, ПРОГНОЗУВАННЯ МАЙБУТНІХ ПРОБЛЕМ В УМОВАХ ВІЙНИ**

ВІЙНА ТА ЕПІДЕМІЇ: НЕЗАСВОСНІ УРОКИ

Владислава Батиргарєєва – д.ю.н., професорка, директорка НДІ ВПЗ ім. акад. В.В. Сташиса НАПрН України, головна наукова співробітниця Державної наукової установи «Інститут інформації, безпеки і права» НАПрН України

ПРОФІЛАКТИКА ІНФЕКЦІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ У ПІД ЧАС ВІЙНИ: ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА

Віталій Пашков – д.ю.н, професор, завідувач лабораторії дослідження проблем національної безпеки у сфері громадського здоров'я НДІ ВПЗ НАПрН України

ДО ПИТАННЯ ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ «ЕПІДЕМІЧНА БЕЗПЕКА»

Ірина Яковець – д.ю.н., старша наукова співробітниця, головна наукова співробітниця відділу дослідження проблем кримінального та кримінально-виконавчого законодавства НДІ ВПЗ імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України

ЕПІДЕМІЧНІ РИЗИКИ В УКРАЇНІ В УМОВАХ ВІЙНИ: ПРАВОВІ ТА КРИМІНАЛІСТИЧНІ ПРОБЛЕМИ

Віктор Шевчук – д.ю.н., професор, професор кафедри криміналістики Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

ПРОБЛЕМИ ЕПІДЕМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Інна Христич – к.е.н., доц., старша наукова співробітниця НДІ ВПЗ імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України

ОКРЕМІ АСПЕКТИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЗАПОБІГАННЯ ПОШИРЕННЮ ІНФЕКЦІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ В УКРАЇНІ В УМОВАХ ВІЙНИ

Віта Іващенко – к.ю.н. доц., професорка кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права Національної академії внутрішніх справ

ПИТАННЯ ЕПІДЕМІОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС ВІЙНИ КРІЗЬ ПРИЗМУ ЗАКОНОПРОЄКТНИХ ІНІЦІАТИВ У СФЕРІ ВІЛ

Валерія Рачинська - директорка департаменту з прав людини, гендеру та розвитку спільнот БО "100 відсотків життя – Мережа ЛЖВ". Вона виступить з вітальним словом

ІНФОРМУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ ЩОДО СТАНУ ЕПІДЕМІЧНОЇ НЕБЕЗПЕКИ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ

Олена Чомахашвілі – к.ю.н. доц., провідна наукова співробітниця відділу прав людини та прав інтелектуальної власності в сфері охорони здоров'я НДІ ІВ НАПрН України

ЕПІДЕМІЯ COVID-19 І ВІЙНА: ВПЛИВ НА РИНОК ПРАЦІ В УКРАЇНІ

Анна Сидоренко – к.ю.н., доц., доцентка кафедри конституційного, адміністративного, екологічного та трудового права ПЮІ Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, старша наукова співробітниця Лабораторії дослідження проблем національної безпеки у

сфері громадського здоров'я НДІ ВПЗ імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України

ЕПІДЕМІЧНА БЕЗПЕКА ПІД ЧАС І ПІСЛІ ВІЙНИ: ПИТАННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ

Євген Гнедик - к.ю.н., молодший науковий співробітник НДІ ВПЗ імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України

ДЕРЖАВНИЙ КОНТРОЛЬ ЯКОСТІ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ ТА ВОЄННИХ ДІЙ

Петро Нога – асистент кафедри цивільного, господарського і фінансового права ПЮІ НЮУ ім. Ярослава Мудрого, молодший науковий співробітник Лабораторії дослідження проблем національної безпеки у сфері громадського здоров'я НДІ ВПЗ імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України

ІНСТРУМЕНТИ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЕПІДЕМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС ВІЙНИ

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА БІОБЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ В СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я: ВИКЛИКИ ВОЄННОГО СТАНУ

Оксана Кашинцева – к.ю.н., доц., доцентка, завідувачка відділом прав людини та прав інтелектуальної власності в сфері охорони здоров'я НДІ інтелектуальної власності НАПрН України, консультантка з юридичних питань БО "100 відсотків життя – Мережа ЛЖВ"

ОБМЕЖЕННЯ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ПІД ЧАС ВІЙНИ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОСТУПУ ДО КРИТИЧНО НЕОБХІДНИХ ЛІКІВ В УКРАЇНІ НА ПІДСТАВІ СТАТТІ 73 ТРІПС

Ольга Гургула – Ph.D in Law, старший лектор з права інтелектуальної власності Brunel University London

ДЕЯКІ ВИКЛИКИ БІОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Олена Пономарьова – к.ю.н., старша наукова співробітниця НДІ ІВ НАПрН України

ПРИМУСОВЕ ЛІЦЕНЗУВАННЯ «ЗЕЛЕНИХ ТЕХНОЛОГІЙ» ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕПІДЕМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС ВІЙНИ

Оксана Старовіт – аспірантка НДІ ІВ НАПрН України, провідна фахівчиня кафедри інтелектуальної власності та інформаційного права Навчально-наукового інституту права Київського національного університету імені Тараса Шевченка

ВИНЯТОК З БЕЗПЕКИ УГОДИ ТРІПС ЯК ЗАСІБ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОСТУПУ ДО МЕДИЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПІД ЧАС ВІЙНИ

Сергій Кондратюк – аспірант НДІ ІВ НАПрН України

ОСОБЛИВОСТІ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ЗДОРОВ'Я В КОНТЕКСТІ ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ВІД ЕПІДЕМІЧНИХ ХВОРОБ ПІД ЧАС ВОЄННИХ ДІЙ

ВПЛИВ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ НА ПОШИРЕННЮ ВІЛ/СНІДУ ТА

ІНШИХ ІНФЕКЦІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ, ЯКІ ПЕРЕДАЮТЬСЯ СТАТЕВИМ ШЛЯХОМ

Наталія Гуторова – д.ю.н., проф., професорка кафедри кримінального права та кримінально-правових дисциплін ПЮІ Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, головний науковий співробітник НДІ ВПЗ імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України

ОСОБЛИВОСТІ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА НЕДОТРИМАННЯ ВЕТЕРИНАРНИХ ПРАВИЛ, ЩО СПРИЧИНИЛО ПОШИРЕННЯ СКАЗУ ПІД ЧАС ВОЄННИХ ДІЙ

Алеся Горностай – к.ю.н., доц., доцентка кафедри кримінального права №1 Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

БІОЛОГІЧНА ЗБРОЯ ЯК ЗАГРОЗА ДЛЯ ЕПІДЕМІОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Тетяна Михайліченко – к.ю.н., доц., доцентка кафедри кримінального права та кримінально-правових дисциплін ПЮІ Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, старша наукова співробітниця Лабораторії дослідження проблем національної безпеки у сфері громадського здоров'я НДІ ВПЗ імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України

РОЗШИРЕННЯ ЗАСТОСУВАННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ: ПЕРСПЕКТИВИ ТА ВИКЛИКИ

Микола Пашковський – к.ю.н., доц., науковий співробітник відділу дослідження проблем кримінального процесу та судоустрою НДІ ВПЗ імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України

ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ МЕХАНІЗМУ ЗАХИСТУ ЕПІДЕМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ ПІД ЧАС ВІЙНИ

Юлія Забуга – к.ю.н., асистентка кафедри кримінального права № 1 Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, старша наукова співробітниця Лабораторії дослідження проблем національної безпеки у сфері громадського здоров'я НДІ ВПЗ імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України

ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ТА НАДАННЯ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ: ПИТАННЯ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ТА ЇЇ ВИКЛЮЧЕННЯ

Інна Вишневська – магістр права, лаборант кафедри кримінального права №1 Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого